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Jeden projekt. Druhý. Třetí. Poslední měsíce je to váž-
ně na palici. Jak to všechno zvládáme? Někdy se na to 
ptám i sám sebe. Hodiny strávené nad projekty, výpo-
čty, žádostmi o dotace, telefonáty, kontrolami, přípra-
vami, úpravami, změnami. A přitom je to všechno jen 
prostředek – ne cíl. Cílem jsou konkrétní věci, které za 
námi zůstávají. Výsledky.  

Za tu dobu jich bylo tolik, že už ani sám občas nevím, 
co všechno se podařilo. Pocit „slepoty“ – když si na 
něco zvyknete tak, že už zapomenete, že dřív to ne-
bylo. Že dříve by z toho byla radost, a dnes to bereme 
jako samozřejmost. Čím víc se dělá, tím větší jsou oče-
kávání. A to je vlastně dobře. Znamená to, že se město 
posouvá.

A právě teď jsme v bodě, kdy máme největší rozpracovanost v historii Rotavy. Mluvím 
o desítkách milionů korun v investicích, o projektech, které vznikají, rozbíhají se, nebo 
čekají na podporu. To je obrovský objem práce, která trvá měsíce, někdy roky.
Záměr → studie → projektová dokumentace → žádost o dotaci → realizace → vyúčto-
vání. A zase znovu. A znovu.

A od rozdělané práce se neodchází. V posledních měsících jsem zvažoval, zda se uchá-
zet o možnost kandidovat do Poslanecké sněmovny. Někteří mi to radili. Jiní byli proti. A 
byli i tací, kteří se tomu vyloženě snažili zabránit – anonymy, pomluvami…

Je to svým způsobem lákavé. Ale s každým dnem jsem si víc uvědomoval, že ve stáva-
jící situaci nejsou mým cílem volební výsledky, ale výsledky 
práce. Vidět nové hřiště, parkoviště, opravenou budovu 
nebo ulici, ušetřenou energii… Prostě, že je hotovo. Makat 
dál pro naše město.

Když jdu po městě a míjím něco z toho, co se již povedlo, 
vím, že jsme to dokázali. A to mě naplňuje nejvíc.

Máme rozpracováno více než 170 milionů Kč v investicích, 
a z toho bychom chtěli více než polovinu zajistit z dotací. 
Kromě získání peněz je důležité i přemýšlet dopředu – o 
provozu, udržitelnosti, nákladech. Nestačí něco postavit. 
Musíme to také udržet, obsloužit, dlouhodobě financovat.

A já bych chtěl všechno ještě lépe. Vždy vidím něco, co se 
mohlo udělat jinak. Za posledních pět let jsme proinvesto-
vali 140 milionů korun, takže si umíte představit, kolik ne-
dostatků jsem našel já sám.

Někdy jsem docela utahaný, člověk do toho musí řešit ne-
jenom rozvoj města ve spoustě oborů, ale také jeho běžný 
chod, běžná trápení. A tak jsem rád, že už konečně svítí slu-
níčko a blíží se léto. I když to samozřejmě neznamená pole-
vit – ale člověk lépe dobije energii.

Děkuji všem, kteří na tom se mnou dělají – kolegům z úřa-
du, lidem z údržby, zastupitelům, firmám a partnerům, ale 
i Vám, občanům, kteří píšete, ptáte se, někdy kritizujete, 
jindy poděkujete. To všechno k tomu patří. Níže najdete se-
znam a stav rozpracovaných akcí.

Přeji Vám všem krásné léto a veselé dovolené a prázdniny. 
A speciální díky pracovníkům naší školy a školky jménem 
rodičů, za péči o naše ratolesti. Užijte si zasloužené volno 
a naberte síly.

Výčet těch větších věcí najdete níže:
Práce, která už běží
Některé projekty jsou již v realizaci nebo jejich zahájení je 
na spadnutí:
•	 Výstavba parkoviště a chodníků za BD 608–614 – sta-

vební práce už běží.  
•	 Rekonstrukce elektroinstalace v kuchyni MŠ – proběh-

ne během letních prázdnin.  
•	 Rekonstrukce výjezdových vrat hasičské zbrojnice – ho-

tovo.  
•	 Pořízení multifunkčního komunálního vozidla – dodání 

očekáváme na podzim.
•	 Svahová sekačka na dálkové ovládání – dodání koncem 

léta.
•	 Kamerový systém BD 641–647 – hotovo.
•	 Lesní stezka v Rotavě – dotace schválena, chystáme re-

alizaci.  
•	 FVE na BD 650–656 – dotace je schválena, projekt je 

připraven ke spuštění.  

Projekty, které vznikají na papíře – ale bez nich by nic 
nezačalo
Bez pečlivě zpracovaných studií, projektových dokumen-
tací a inženýrských činností by nebylo možné sáhnout si na 
žádné finance, natožpak začít stavět.

Aktuálně tedy probíhá:
•	 Projektová dokumentace k rekonstrukci ulice U Kina (ve 

3 etapách).
•	 Projektová dokumentace k rekonstrukci ulice Kpt. Jaro-

še a přilehlého chodníku a sjezdů ke garážím.
•	 Studie krátkodobého parkování mezi bloky 10×12 a 
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12×14 včetně přístupu k MŠ.
•	 Projektové dokumentace pro sál Slovanského domu a 

sportovní halu.
•	 Zahájení příprav projektové dokumentace pro rekon-

strukci zdravotního střediska.
•	 Projektová dokumentace pro rekonstrukci rybníka Pli-

vátko a jeho okolí.
•	 Studie revitalizace městského hřbitova.
•	 Projektová dokumentace pro infrastrukturu k výstavbě 

rodinných domů Pod Sklenským vrchem.
•	 Příprava dokumentace pro rekonstrukci požární zbroj-

nice.
•	 Projektová dokumentace pro odvodnění sídliště – deš-

ťová kanalizace do MVN Kačák.
•	 Příprava projektové dokumentace pro Rotavské sin-

gletraily – projekt podporující aktivní trávení volného 
času.

•	 Tato fáze není tolik vidět, ale je klíčová. Každý projekt 
musí mít výkresy, rozpočty, posudky, povolení a přede-
vším finanční rámec, který dokážeme obhájit.

Kde jsme požádali o dotace
Bez dotací by městský rozpočet takový rozsah zdaleka ne-
zvládl. Proto aktivně žádáme o podporu a máme v přípravě 
i nové výzvy:
•	 Cyklostezka Rotava – nádraží (1. etapa) – žádost o do-

taci je podaná.  
•	 Revitalizace autobusových zastávek – podaná žádost o 

dotaci.
•	 MŠ – trampolínové hřiště – podaná žádost.

Další žádosti připravujeme – čím více podkladů a dokumen-
tace máme, tím větší máme šanci na úspěch. Realizujeme 
také mnoho dotačních projektů neinvestičních, jako jsou 
Asistenti prevence kriminality, Dluhové a sociální poraden-
ství, Ulice v pohybu...

Příprava na realizaci
Některé záměry jsou již schválené a chystáme jejich spuš-
tění:
•	 Městský úřad Rotava – fasáda, okapy, podhledy – pří-

prava na realizaci.
•	 Přípojka elektřiny k pumptracku – připravena, čekáme 

na součinnost s ČEZ Distribuce.
•	 Kamerový systém pro BD 650–656 – příprava.

VISCERÁLNÍ TUK – SKRYTÝ TUK V BŘIŠE
V rámci našeho městského projektu o zdraví jsme nedávno pořádali měření složení těla pomocí přístroje InBo-
dy. Mnohé z vás zaujala hodnota „viscerální tuk“. Co to ale vlastně znamená a proč bychom mu měli věnovat 
pozornost?

Možná nemáte nadváhu, ale bříško vám trochu ros-
te? Pak zbystřete. Může jít o viscerální tuk – ten, který 
se ukládá hluboko uvnitř břicha, kolem orgánů jako 
jsou játra, srdce nebo slinivka. Není vidět, ale může 
škodit.
Proč je nebezpečný?

Na rozdíl od tuků pod kůží uvolňuje škodlivé látky, 
které zvyšují riziko cukrovky, vysokého tlaku, choles-
terolu a zánětů v těle.

Jak poznám, že ho mám moc?
•	 Obvod pasu: ženy nad 80 cm, muži nad 94 cm.
•	 Málo pohybu, hodně sladkého a tučného jídla.
•	 Stres, málo spánku.

Dobrá zpráva: DÁ se ho zbavit!
•	 Zdravější jídlo – méně cukru, více zeleniny, bílko-

vin.
•	 Denní pohyb – chůze, kolo, cvičení, …
•	 Lepší spánek, méně stresu.
•	 Více vody, méně limonád a alkoholu.

Tělo reaguje rychle – viscerální tuk mizí jako první. Za-
čni malými kroky – každý z nich se počítá!
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SENIOŘI

SENIOR EXPRES
Senioři z Rotavy mají možnost využívat službu Senior 
Expresu, který je pravidelně vozí každé úterý a čtvr-
tek za nákupy a do lékárny. Tato služba je určena pro 
občany Rotavy, kteří mají nad 65 let a jsou držitelem 
Senior karty města Rotava, kterou lze vystavit na soci-
álním odboru MÚ Rotava.

Po vystavení karty lze objednat jízdu na telefonu: 
Mgr. Petra Valdmanová 777 717 705 nebo Bc. Len-
ka Studená, DiS. 778 421 710. Přepravu je potřeba 
objednat v dostatečném časovém předstihu tele-
fonicky předem, a to v pondělí mezi 09.00 a 16.00 
hod. 

Řidič Senior Expresu není osobní asistent. Senior 
tedy musí být soběstačný. Senior Expres nepře-
pravuje osoby, které nejsou schopny samostat-
ného pohybu. Vzhledem k omezené velikosti ná-
kladního prostoru není možné přepravovat osoby, 
které potřebují k chůzi chodítko.

Senior expres není určen pro přepravu osob 
na lékařská vyšetření apod.!

V letních měsících Vám nabízíme možnost 
vyrazit senior expresem do Františkových 
Lázní a Mariánských Lázní.

Mgr. Petra Valdmanová/OKS
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SENIOŘI

PEČOVATELSKÁ SLUŽBA ROTAVA

Vedoucí: Bc. Zdeněk Harapát,
777 724 214, harapat@mestorotava.cz

Pracovníci: Lucie Korčáková (778 880 047)
Marcel Plánka (777 717 704)

Renata Štorková (773 761 291)

Je spolufinancována z dotace z rozpočtu Karl. kraje. 
Zřizovatelem pečovatelské služby je město Rotava. 
PEČOVATELSKÁ SLUŽBA MĚSTA ROTAVA (4156459)
Město Rotava, Sídliště 721, 357 01 Rotava, www.mestorotava.cz, podatelna@mestorotava.cz 

Forma služby: terénní.
Pracovní doba: denně.
Pondělí až pátek: 6:30 - 22:00 hod. Po předchozí domluvě nebo v mimořádné situaci v sobotu, neděli a ve 
svátcích.
Okamžitá kapacita: 3 klienti.
Cílová skupina osoby:

•	 s chronickým onemocněním,
•	 se zdravotním postižením,
•	 rodiny s dítětem/dětmI,
•	 senioři.
Věková struktura: bez omezení věku.
Územní rozsah poskytované služby:
Rotava, Smolná, Oloví, Šindelová, Jindřichovice.

V měsíci červenci a srpnu 2025 oslaví 80 a více let tito jubilanti:

Ďuran Jiří

Hájková Alena

Karpíšek Jaroslav

Váchová Dorota

Blohbergerová Erika

Pešková Margareta

Boháčová Amálie

Heská Věra

Fořt Peter

Lašková Marie

Blaho Stanislav

Kotas Julius

Mohnertová Marlis

Musiejovszká Jarmila

Landa Robert

Lešková Jiřina

Bečková Jitka

Jubilantům přejeme hodně štěstí a hlavně pevné zdraví do dalších let.
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SENIOŘI/ZPRÁVY Z MĚSTA

VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ

JAK BÝT ZDRAVÝ A FIT I VE VYŠŠÍM VĚKU

MĚŘENÍ VAŠEHO ZDRAVÍ

STATISTICKÉ ÚDAJE O OBYVATELSTVU V R. 2024

Město Rotava bude v říjnu 2025 pořádat v obřadní síni MěÚ Rotava „Vítání občánků“ pro nově narozené děti, 
které mají trvalý pobyt na území města Rotava. Máte-li zájem účastnit se této malé slavnostní akce, můžete se 
přihlásit osobně na Městském úřadě Rotava, kancelář č. 5, nebo můžete vyplnit přihlášku, která je umístěna 
na webových stránkách města Rotava v sekci Formuláře a tiskopisy – kategorie Matrika, a doručit ji na Městský 
úřad Rotava (osobně, do datové schránky města: w4tb7kv, nebo poštou na adresu: Městský úřad Rotava, Síd-
liště 721, 357 01 Rotava). 

V přihlášce uvedené údaje budou s ustanoveními zákona č. 110/2019 Sb., o zpracování osobních údajů, pou-
žity pouze pro účely „Vítání občánků“.

Termín konání „Vítání občánků“ Vám bude současně oznámen v pozvánce na tento slavnostní obřad.
Případné další informace poskytne paní Monika Lakatosová:
tel. 359 574 133, 777 787 194, e-mail: lakatosova@mestorotava.cz. 

Monika Lakatosová, referentka OSAP

Středeční dopoledne 25. 6. patřilo na úřadě zdraví, poho-
dě a aktivnímu životnímu stylu našich seniorů.  

Přednáška s názvem „Jak být zdravý a fit i ve vyšším věku“ 
nabídla zajímavé informace o pohybu, kvalitním spánku, 
psychické pohodě i prevenci zdravotních obtíží. Nechybě-
ly ani praktické ukázky jednoduchých cviků.
   
Děkujeme všem, kteří dorazili, za aktivní účast a milou at-
mosféru. Těšíme se na další společná setkání!  

Měření přístrojem InBody a přednáška o zdravém životním stylu. 
Měření využilo více než 50 z vás – obrovská účast, která nás moc 
těší!  

Zjistili jste, jak jste na tom s tukem, svaly, vodou v těle nebo ideálním 
kalorickým příjmem. Přesně takové kroky vedou k lepšímu zdraví. 

Dobrá zpráva! Měření zopakujeme, abyste mohli sledovat svůj vývoj 
a mít své zdraví pod kontrolou. Děkujeme odbornicím za cenné in-
formace i měření. Zdraví máme jen jedno – starejme se o něj!  

• narodilo se 13 dětí, z toho 4 dívky
• zemřelo 40 osob, z toho 22 žen

• do Rotavy se přihlásilo 75 osob, z toho 34 žen
• z Rotavy se odhlásilo 81 osob, z toho 49 žen

• sňatek v Rotavě uzavřelo 8 párů  
Celkový počet přihlášených osob v Rotavě k 31.12.2024 je 2778 (ČSÚ).

Monika Lakatosová, referentka OSAP
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POLICIE

MP ROTAVA INFORMUJE
V poslední době bohužel evidujeme zvýšený počet řidičů, kteří výrazně překračují povolenou rychlost v obci. 
Je důležité si uvědomit, že obec není závodní dráha.

Přiložená fotografie z radaru je bohužel důkazem velmi bezohledné jízdy, která však není výjimkou. Každé 
nepřiměřené překročení rychlosti přímo ohrožuje 
životy a zdraví dětí, chodců a ostatních účastníků 
silničního provozu. Omezení rychlosti v obci platí  
z velmi dobrého důvodu – pro bezpečnost nás 
všech.

Městská policie Rotava bude i nadále důsledně do-
hlížet na dodržování rychlosti a bezpečnosti na na-
šich silnicích.

Děkujeme všem, kteří jezdí ohleduplně a dodržují 
předpisy. Jen společně můžeme zajistit bezpečnější 
prostředí pro život v našem městě.

BEZPEČNÉ PRÁZDNINY: UŽÍVEJME SI LÉTO
ZODPOVĚDNĚ
Školní rok je za námi, děti se rozprchly na zasloužené 
prázdniny a mnozí dospělí vyrážejí na dovolené. Léto 
je obdobím odpočinku, cestování a radostných zážit-
ků, ale zároveň přináší i určitá rizika. Proto je důležité 
připomenout si pár základních pravidel, která pomo-
hou užít si léto bezpečně a bez zbytečných komplika-
cí.

Na co nezapomenout během prázdnin:
1. Bezpečnost dětí
•	 Děti by měly vždy vědět, kde a s kým se pohybují. 

Informujte je o možných nebezpečích a domluvte 
si pravidelné kontakty (např. telefonáty).

•	 Menší děti by neměly být bez dozoru dospělého, 
ať už na hřišti, u vody nebo doma.

•	 Upozorněte je, aby se nikdy nebavily s cizími lidmi 
a nenasedaly do cizích aut.

2. Koupaliště, jezera, řeky
•	 Nikdy nenechávejte děti ve vodě bez dozoru.
•	 Nepřeceňujte své síly při plavání. Pokud si nejste 

jistí, raději zůstaňte v mělké části nebo použijte 
plovací pomůcky.

•	 Dodržujte pravidla koupališť a pokyny plavčíků.
•	 Neskákejte do neznámé vody – může být mělká, 

zakalená nebo mohou být pod hladinou překážky.

3. Cennosti a osobní věci
•	 Nikdy nenechávejte cennosti bez dozoru – ať už 

na dece, v autě nebo ve stanu.
•	 Pokud jedete na koupaliště, vezměte si s sebou 

jen nezbytné minimum – peníze, telefon a dokla-

dy nechte ideálně v bezpečnostní tašce nebo u 
známých.

•	 Při odjezdu na dovolenou nezapomeňte zabezpe-
čit svůj byt či dům – uzamknout okna, dveře, infor-
movat důvěryhodného souseda.

4. Cestování a pohyb venku
•	 Používejte ochranné prostředky: helmu na kolo, 

reflexní prvky při chůzi či jízdě večer.
•	 V horkých dnech nezapomínejte na pitný režim a 

opalovací krémy.
•	 Při výletech do přírody noste vhodnou obuv, po-

krývku hlavy a repelent proti hmyzu.

5. Dospělí na dovolené
•	 Při cestách do zahraničí mějte platné doklady a 

zjistěte si základní informace o zemi, kam míříte.
•	 Nenechávejte cennosti na hotelových pokojích 

mimo trezory.
•	 Pozor na alkohol – zejména při koupání nebo jízdě 

na kole či v autě.

Na závěr:
Léto má být obdobím radosti, nových zážitků a za-
slouženého odpočinku. Stačí jen trocha opatrnosti, 
zdravého rozumu a vzájemného ohledu, a prázdniny i 
dovolené proběhnou v pohodě a bez nehod.

Policisté Krajského ředitelství policie Karlovarského 
kraje přejí všem krásné a hlavně bezpečné prázdniny!

kpt. Bc. Zuzana Churaňová
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KIC

VÝLET V BEČOVĚ

DEN DĚTÍ

Výlet do Bečova se vydařil!  Děkujeme všem účastníkům 
zájezdu, kteří s námi v úterý 17. června vyrazili objevovat 
krásy Bečova nad Teplou. Navštívili jsme nejen impo-
zantní zámek, ale i slavný relikviář sv. Maura, prošli jsme 
se zámeckou i botanickou zahradou a pochutnali si na 
společném obědě.

Počasí nám přálo, nálada byla výborná a společně jsme 
si užili pohodový den plný historie, přírody a dobré spo-
lečnosti.

DEN DĚTÍ! Počasí nám příliš nepřálo – několikrát během dne 
déšť, ale děti se nevzdaly. A dobře udělaly – nakonec se ob-
loha umoudřila, přeháňky ustaly a den jsme si společně užili!  

Děkujeme všem dobrovolníkům a pomocníkům, bez kterých 
by to nešlo – díky vám byl program pestrý.  

Stanoviště, soutěže, kolotoč, skákací hrad, houpačky, Mic-
key a Minnie, malování na obličej a hlavně skvělá nálada! To 
vše si přišlo užít na 150 dětí, které déšť nezastavil.
  
Jsme moc rádi, že jste dorazili! Velké poděkování pa-
tří firmě Kovomet Trade za finanční podporu Dne dětí  
a Jarního posezení seniorů. Moc si této pomoci vážíme. 
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KIC

OSLAVY MĚSTA
Oslavy města se blíží a hudební line-up je připravený! Na koho se můžete těšit 23. 8. v Areálu zdraví?

Aneta Langerová
Několikanásobná vítězka Českého slavíka, Ceny Anděl nebo fanouškovské ankety Žebřík a mnoha dalších oce-
nění. Festivalová stálice. Jedna z nejpopulárnějších českých zpěvaček.

Adam Mišík
Objev roku v několika anketách, včetně Českého slavíka. Vyprodal Forum Karlín nebo pražský klub Roxy. Aktu-
álně frčí třeba jeho hity TRUST ISSUES a BEZ TEBE.

Keks
Kapela považovaná za rockovou legendu, která je na scéně již 40 let a stále koncertuje po republice i velkých 
akcích včetně Lucerny.

Michal Šindelář
Hudební dědictví – syn baskytaristy Jiřího „Dědka“ Šindeláře z Katapultu, od tří let hrál na bicí. Vede vlastní 
kapelu a každý rok vystupuje na mnoha koncertech a festivalech. Píseň Hořely, padaly hvězdy zná snad každý.

Blue Caravan
Oblíbená domácí rotavská banda s pestrým repertoárem – mimo jiné interpreti Pink Floyd, Red Hot Chili Pe-
ppers, Coldplay, Elvis, ale i české legendy (Lucie, Wanastowi vjecy…).

Přípravy dalšího bohatého doprovodného programu jsou v plném proudu. Přijďte si užít den plný hudby, atmo-
sféry a skvělé nálady!   
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ZŠ A MŠ

ŠKOLNÍ DRUŽINA INFORMUJE
Zápis dětí do školní družiny na nový školní rok 2025/2026 proběhne 1. září 2025 v II. oddělení školní družiny 
od 8:30 do 10:30 hod. Přítomnost zákonného zástupce je nezbytná. Stejně tak je důležitá znalost zdravotní 
pojišťovny dítěte i svého telefonního čísla (matka, otec). Pokud dítě školní družinu navštěvovalo již v loňském 
školním roce, je nutné, aby ho zákonný zástupce v případě zájmu znovu osobně zapsal.

Silvie Amrichová, Lenka Szmigielská, vychovatelky ŠD

ČERVEN V MATEŘSKÉ ŠKOLE
V období končícího školního roku a nastávajících letních prázd-
nin  a dovolených se v nás mísí dojmy radostné s dojmy smutné-
ho loučení. Něco končí a naopak něco začíná. 

Poslední chvilky ve školce byly, jako po celý rok, velmi pestré a 
zábavné. Děti navštívily divadlo v sále Slovanského domu, kde 
shlédly pohádku „O křišťálovém srdci.“ 

Naopak při jarních besídkách byly aktéry právě samy děti. Ne-
jedné mamince či babičce ukáply slzy dojetí. 

Na oslavu MDD jsme dětem připravili „skákací dráhu“ na chodní-
ku, která nadále slouží k pohybovým aktivitám jak při příchodu, 
tak při odchodu z MŠ. Dopoledne bylo celé barevné nejen malo-
váním na chodník, ale i na dětské obličeje. 

Touto dobou se hodí poděkovat všem za celoroční spolupráci. 
Pravidelně jsme navštěvovali naši knihovnu, kde se Štěpánkou 
Ježkovou děti poznávaly zábavnou formou knihy a příběhy v nich 
ukryté. Docházela k nám také paní Martina Kekulová na primární 
prevenci, která děti učila dívat se kolem sebe a umět se zdvořile 
uplatnit ve společnosti. Městský úřad nám zajistil divadelní před-
stavení a zakoupil batůžky na výlety, nápomocni nám byli všichni 
při místních exkurzích. Děti si užívaly loutková divadla paní Jar-
mily Černé, která také vedla partu pracovnic úřadu při úpravě 
školkové zahrady.  

V neposlední řadě patří poděkování obětavým rodičům, bez kte-
rých by to jistě nešlo. 

S přáním krásného léta plného zážitků za celý kolektiv MŠ
Renata Packová a Petra Soumarová. 
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ZŠ A MŠ

PASOVÁNÍ PRVŇÁČKŮ
Pasování na prvňáčky. Jeden z nejhezčích momentů školního roku – pasování našich budoucích prvňáčků. Dě-
tem i jejich rodičům přejeme krásné prázdniny plné zážitků. A v září ať je vstup do školy veselý, klidný a hlavně 
ve zdraví.
   
Velké poděkování patří paním učitelkám z naší mateřské školy – za jejich péči, trpělivost a přípravu celé akce.

Přijetí oceněných žáků u starosty města. Na radnici jsme přivítali výjimečné žáky základní školy, kteří si svým chováním, 
úsilím a aktivitou zaslouží velké uznání.

Dámy byly oceněny za vynikající pro-
spěch, pomoc spolužákům i městu nebo 
vzornou reprezentaci školy.

Jejich příkladný přístup je důkazem, že 
i mladá generace má co nabídnout a že 
budoucnost města může stát na pev-
ných základech.

Děkujeme a přejeme všem oceněným 
krásné prázdniny plné zážitků a zaslou-
ženého odpočinku.

OCENĚNÍ OD STAROSTY
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ZŠ A MŠ

NOVINKY ŠKOLNÍ DRUŽINKY
Ve čtvrtek 22. května 2025 odpoledne proběhla ve školní družině be-
sídka ke Dni matek. Součástí této akce byla tradiční zábavná soutěž pro 
děvčata a chlapce „Miss a Missák školní družiny“. Po překonání všech 
úkladů soutěže titul „Miss školní družiny“ získala žákyně III. třídy - Daniela 
Ciepielowá. „1.vicemiss“ se stala Mia Regecová z I. třídy a „2. vicemiss“ 
Jarka Siváková z II. třídy. Titulem „Missák školní družiny“ se může chlubit 
žák III. třídy Jaroslav Sivák. Titul „1. vicemissák“ získal Lukas Karvay - žák II. 
třídy a titul „2. vicemissák“ si vybojoval Jakob Bedlík ze III. třídy. Triumfální 
titul „Missis školní družiny“ zdobí, a to za nejrychleji uhodnutou hádanku 
pro maminky a babičky, paní Zdenu Kubcovou. Paní vychovatelky a paní 
asistentky z klubíku touto cestou chválí všechny úžasné děti, které se to-
hoto odpoledne zúčastnily.

Dne 29. května 2025 se uskutečnila akce školní družiny a školního klubíku 
„Jarní táborák“ v přírodním atriu naší školy. Všichni si v pohodě a s chu-
tí opekli uzeniny a hovořilo se o příjemných zážitcích z různých činností 
školní družiny a klubíku v tomto školním roce. Počasí se kupodivu umoud-
řilo a dobrou náladu vykouzlily i „Písně k táboráku“.

3. června 2025 oslavily děti navštěvující školní družinu MDD. Bylo pro ně 
připraveno „Malování na chodníku“ v areálu „Zdraví“ u rybníku Kačák na 
téma „Moje nejmilejší hračka“. Děti společně nakreslily křídami panenky, 
plyšového zajíčka, želvu, sovu, medvídka i své další miláčky. A opravdu 
se jim to moc povedlo! Všechny za tyto výtvory obdržely ke svému svátku 
hodně pamlsků a účastnické medaile. Kromě tohoto kreslení, nechyběla 
krátká diskotéka a „řáděníčko“ na tobogánech, prolézačkách, houpač-
kách, kolotoči i prolézačkách.

11. června 2025 byla uspořádána „Legrační olympiáda školní družiny“. 
V olympijském areálu na školním hřišti proti sobě soutěžily v legračních 
disciplínách dva týmy - Česko a Itálie. Bylo to ve štafetě s převlékáním trič-
ka, v běhu s míčkem na pálce, štafetě s vlajkou, v přepravě sportovce na 
zádech, v maratonském běhu, ve štafetě s obručí a kolíčkem na prádlo i 
běhu trojic. Po návratu ke školní družině se uskutečnil olympijský ceremo-
niál v přírodním atriu. Oba týmy kupodivu vybojovaly stejný počet úspěš-
ných bodů, a tak všichni sportovci obdrželi zlaté medaile a sladkosti. Nej-
důležitější však bylo to, že zažili při sportování velkou legraci!
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Žáci druhého stupně se 20. 5.  vydali na dobrodružný výlet plný nezapomenutelných zážitků.

Jejich první zastávkou byl majestátní hrad Karlštejn. Po 
krátkém volnu, během kterého si děti mohly pořídit drob-
né pamlsky a suvenýry, se skupina přesunula o kus dál k 
fascinujícím Koněpruským jeskyním. Zde měli školáci příle-
žitost obdivovat úchvatné přírodní scenérie, které stvořila 
sama příroda. Po prohlídkách jeskyní a lehkém občerstve-
ní nastala menší komplikace – autobus odmítl jet. Naštěstí 
však pomoc byla na cestě a vše dobře dopadlo.
								      

Za kolektiv 2. stupně Žaneta Rauová

V pátek 13. 6. jsme jeli s třídami IV.B a V.A na školní výlet do našeho hlav-
ního města.

Z autobusu jsme vystoupili u Čechova mostu a šli kolem Rudolfina do 
Muzea Karlova mostu. V něm jsme se rozdělili do dvou skupin. Jedna 
skupina šla do muzea a druhá se přemístila do přístaviště lodí. Odtud 
jsme vypluli na Vltavu. Kapitán lodě nám vyprávěl o historii Prahy. Za-
hlédli jsme označení, kam sahala povodeň roku 2002. Proplouvali jsme 
Čertovkou, které se říká „české Benátky“ a zahlédli jsme i chobotničky. 
Podplouvali jsme Karlův most a zjistili jsme, že má 16 oblouků. V dálce 
jsme poznávali Národní divadlo a Vyšehrad. Pluli jsme kolem peřejí, kte-
ré pozoroval hluchý Bedřich Smetana, představoval si, jak šumí a složil 
symfonickou báseň Má vlast. Viděli jsme Pražský hrad, katedrálu sv. Víta, 
Kramářovu vilu, sídlo vlády a prvorepublikovou plovárnu. Po plavbě 
jsme přešli do muzea. Stáli jsme na místě, kde jsou základy staršího Judi-
tina mostu. Líbily se nám napodobeniny středověkých stavitelů mostu a 
jejich nářadí.

Těšili jsme se také do pražského ZOO. Odvezl nás tam autobus, ve kte-
rém jsme si odpočinuli a nabrali sílu na pěší chůzi mezi zvířaty. Překvapili 
nás sloni, hadi, gorily, tygři, orangutani, želvy, vydry, hroši, různé druhy 
ptáků a spousta živočichů, které jsme do té doby neviděli. I děvčata po-
zorovala pavouky, šváby a myši, protože byli za sklem. Chtěli jsme vidět 
také tučňáky a lachtany, ale expozice je v pátek zavřená, protože se uklí-
zí.

Děkujeme paním učitelkám Miroslavě Zámkové a Janě Kocifajové za or-
ganizaci skvělého školního výletu. A zároveň našemu městu Rotava za 
zaplacení autobusu.   

Žáci  IV.A

ZŠ A MŠ

VÝLET DO PRAHY

Návštěva Karlštejna a Koněpruských jeskyní
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ROSEN CUP 2025

MČR JUNIORŮ A JUNIOREK DO 17 LET 2024

MEMORIÁL ONDREJA HEKELA

V sobotu 3. května se v německém Sangerhausenu uskutečnil vzpěračský turnaj pro mládež, jehož se zúčast-
nilo i 6 mladých vzpěraček a vzpěračů z rotavského a chebského vzpěračského klubu pod hlavičkou TJ ROTAS, 
kteří si odvezli odsud 
celkem 4 cenné kovy.

V sobotu 7. června 2025 se konalo v Bohumíně Mistrovství České republiky juniorů a juniorek do 17 let, kam se 
svými výkony kvalifikovala i Lucie HORVÁTHOVÁ, žačka, která v kategorii do 49 kg výkonem 70 kg ve dvojboji 
(30+40) získala stříbrnou medaili. 

V termínu 13.-14. června se 7 mla-
dých vzpěraček a vzpěračů v bar-
vách rotavského ROTASU zúčast-
nili v Novém Městě nad Váhem ve 
Slovenské republice 13. ročníku 
mezinárodního turnaje Memoriá-
lu Ondreja Hekela ve vzpírání mlá-
deže, ze kterého si odvezli celkem 
pět cenných kovů, někteří i vylep-
šené osobní výkony.

Všem vzpěračkám a vzpěračům gratulujeme ke skvělým sportovním výsledkům a děkujeme za předvedené vý-
kony, reprezentaci oddílu, města, Karlovarského kraje a České republiky, a přejeme hodně sportovních úspě-
chů v dalších soutěžích.

za oddíl vzpírání
TJ ROTAS Rotava z.s.

Ing. Jan Šedlbauer

Rosen Cup 2025 
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Výkony rotavských vzpěraček a vzpěračů: 

  umístění jméno trh nadhoz dvojboj body  

děvčata 2012 a 
mladší 

1. místo  MACHTOVÁ Liliana 42 49 91 248,53 
4. místo  CIEPIELOVÁ Daniela 13 18 31 138,01 

5. místo  MANOVÁ Petra 14 16 30 132,65 

děvčata 2010 - 2011 
2. místo PREŇKOVÁ Klára 33 43 76 154,62 
3. místo HORVÁTHOVÁ Lucie 32 0 32 87,76 

chlapci 2010 - 2011 3. místo KOUSALÍK Matyáš 37 42 79 147,94 
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Ondreja Hekela ve vzpírání mládeže, ze kterého si odvezli celkem pět cenných kovů, někteří i 
vylepšené osobní výkony. 

Výkony rotavských vzpěraček a vzpěračů: 

 umístění jméno trh nadhoz dvojboj 

mladší žačky - 35 kg 2. místo  MANOVÁ Petra 14 19 33 

žákyně - 49 kg 1. místo  MACHTOVÁ Liliana 40 49 89 

starší žačky 
- 49 kg 3. místo  HORVÁTHOVÁ Lucie 0 45 45 
- 64 kg 2. místo  PREŇKOVÁ Klára 33 46 79 

starší žáci - 49 kg 4. místo  KAŠA Petr 47 58 105 
dorostenci - 81 kg 2. místo  MAŠEK Ondřej 48 60 108 

junioři Sinclair 8. místo  PALÚCH Martin 43 55 98 
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Dne 31. 05. 2025 jsme se zúčastnili mezinárodního turnaje VC Kadaně, kde se naši začínající závodníci nepro-
sadili, odvezli si však cenné zkušenosti. Medailovou pozici vybojovala v soutěži Kumite juniorky Lesana Gabri-
elová, která se umístila na 3. místě.

Jen týden na to naši závodníci startovali na Krajském poháru Karlovarského kraje. Zde už jsme byli výrazně 
úspěšnější, a to s těmito výsledky: Kata ml. žáci 2. místo Šimon Hála, st. dorostenci Kata 1. místo Sebastian 
Gabriel, Kumite st. dorostenci 2. místo Michal Husár, Junioři Kata 3. místo Sebastian Gabriel, Juniorky Kata 3. 
místo Lesana Gabrielová, Kumite Juniorky 1. místo Lesana Gabrielová, Kata seniorky 2. místo Lesana Gabrie-
lová, Kumite seniorky 1. místo Lesana Gabrielová. Teď nás čeká prázdninová soutěžní i tréninková přestávka 
následovaná 2. Národním pohárem a Mistrovstvím České republiky karate JKA.

Ing. Bc. Martin Hanák
předseda klubu

TURNAJ V KARATE

V odpoledním utkání Stará garda vs. Mladé pušky se o výsledek postarali hlavně otec a syn Elízovi, kteří za starou gardu 
nasázeli dohromady 4 góly!  Další branku přidal Míra Jandora a Stará garda tak slavila vítězství 5:3!  

Dopoledne patřilo turnaji v malé kopané, kde se utkaly týmy složené z hráčů z Rotavy, Šindelové, Kraslic a Sokolova. Nej-
více se dařilo týmu ze Šindelové, který si odvezl zlato!  Nejvíce gólů vstřelil Libor Drozda a nejlepším gólmanem se stal 
Tomáš Gabčo

A mezi zápasy? Sportovní disciplíny pro děti, skákací hrad, nafukovací horolezecká stěna a spousta zábavy pro nejmenší!  
Děkujeme všem, kdo dorazili, fandili nebo si přišli jen tak zasportovat!  

SOBOTA 21. 6. PLNÁ SPORTU
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